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A svábok pedig. * hideg svábok, egyszerre úgy érezték, 
mintha valami boldogító nagy dolog történt volna velük, forró 
ár csapott a hűvös vérükbe, könnyes szemmel vették körül a 
beteg ezredes, mindegyikük meg akarta érinteni a kezét.

Maderspach megtört szemmel feküdt ott.
— Menjetek, emberek, elég volt! — lihegte.
Másnap vastag hófelhök torlódtak összes az égboltoza

ton és délben is olyan sötétség volt, hogy gyertyákat kellett éget
ni a boltokban. Mogorva készülődés, szívszaggató bucsuzkodás 
mindenütt, mintha ag egész város siralomházban ülne.

A nemzetőrség még egyszer, utoljára kivonult a templom 
elé és letette Kukovina-adta fegyvereit Villám őrnagy előtt. Az 
ágyúikat és puskaporos szekereket is elesed te tőlük Damjanich.

A Mlhajlovics-féle hatodik kompánia azonban, amely még 
a régi polgárőrségből alakult, megtarthatta a céllövő etucnlkat.

A polgárok közül sokan végrendeletet Írtak, majd bezár
kóztak a házakba és titokzatos munkába fogtak. Vermeket ás- v 
tak, titkos fülkéket vájtak, ahol elásták és befalazták pénzüket 
és értéktárgyaikat. Hiszen tudták, hogy Theodorvics seregé-" 
ben hatezer prédára éhes szerviánu* masíroz.

Az öreg Koffer mester pincéjében le megnyílt egy lyuk, 
amely magábaszlvta a ház minden aranyát, ezüstjét, Koeeuth- 
bankóját és az aranynál is kedvesebb fegyvereket. Délben az 
öreg ur, aki egyedül dolgozott a pincében, kőmüveskanáDal a 

porosán ée

nagyon féltette a rácoktól. Az apja egy percig habozott, de az
tán Jevitte a babát a pincébe. Minden kincs végre Is annyit ér, 
amennyire a gazdája tartja és Bábinak egymilliót is megért a 
babája. Az öreg ur nagy művészettel úgy elfalazta, elkente és 
beporozta a fülkét, hogy szeme legyen annak a martalócnak, 
aki a nyomára akad.

Damjanich tábornok parancsára a polgármester és egy- 
pár városi főember már korán reggel kocsira kapaszkodott, 
hogy eléje menjen Theodorovice tábornoknak és bejelentse a 
város meghódolását. Damjanich semmiképpen nem akarta, hogy 
haszontalan vérontás legyen. A sváb urak azt hitték, hogy a 
szerb sereget Pancsován találják és igen meglepődtek, mikor 
az ut felében. Károlyfalván, már szerezsánok fogták körül a ko 
céljukat. Theodorovics tábornok Alibunár romjai között várta 
őket. Szigorú és rosszkedvű volt; egy császári tábornok, aki 
rebellisekkel áll szóba, nem is lehet más.

— Tudomásul veszem, hogy Wraec föltétlenül meghó
dol. A továbbiakat majd megtudják. De most nézzenek körül. 
Látják ezeket a romokat? Ez a renegát munkája volt és önök 
segítettek neki a munkájában. Nos, jegyezzék meg maguknak: 
ha Versecen egyetlen lövés esik az én bevonuld katonáimra, ak
kor holnap Oyen lesz az önök városa.

A verseclek szerettek volna mindjárt hazamenni de ezt 
nem engedték m 
muszi arccal ődö 
tő és gyűlölködő pillantásokkal méregették őket.

Másnap reggel útiakéit Damjanich háromezer emberé
vel. A tábornok maga vezette a kivonulást. Az arca sárga volt, 
a szeme vérben forgott, gyilkos rosszkedvében volt, mint az o- 
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eg nekik. Majd holnap a szerb sereggel. Ala- 
ngtek tehát a szerb katonák közt, akik megvesz udvaron.US: — Gyerekek, van még egy kis helyem, — ha valakinek 

il eldugnivalója van. csak ide vele!
Bábika könnyes szemmel odakinálta neki a poroeBánfejü

ezelőtt kapott BécsbS. Ezt
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KELEN SÁNpOR, Montreal
fiókiroda: 49 Omar St. Port Coborne, Ont- Főiroda: 1456 City Hall Ave7 Montreal, Q.

BANKÁR KÖZJEGYZŐI, PÉNZKŰLDÖ ÉS HAJÓJEGY IRODÁJAX
LEGOLCSÓBB, LEGGYORSABB, PÉNZKŰLDÉS!

KÉRJEN PÉNZKŰLDÖ IVET
PénzkUldésünk gyorsasága és pontossága a legtökéletesebb egész Ameri
kában. — Ha nem küldött általunk pénzt az Óhazába, — tegyen egy 
kísérletet és meg fog győződni a különbségről, ha kábellel és nem a lassú 
rádió módon küld pénzt, 
általunk küldött pénzt, «— • ezentúl ön is KELEN BANKHAZA által fogja

küldeni a pénzt!

Étiig sok ezer ügyfele lem bizalma igizelji pontosságomét 
Permitek beszerzése családoknak, rokonoknak, barátoknak 

BEUTAZÁSI ENGEDÉLYEK«?
a kábeldíj csaksocent

Kérdezze meg barátai közül azt, ki már BIZTOSÍTÁSOK: ÉLET-, BALESET ÉS BETEGSÉG ESETÉRE. 
HAZAI VONATKOZASD ÉS EGYÉB JOGÜGYLETI OKIRATOK 
SZAKSZERŰ SZERKESZTÉSE S HATÓSÁGI ÉRVÉNYŰ HITELESÍTÉSE

NIAGARA FALLS •• WELLAND KORNYÉKÉN KIVONÓ FARMOK ELADOK ------ ÉRDEKLŐDÖK KÖZÖLJEK. MENNYI PENZ">ELETT RENDELKEZNEK
— FARM VÁSÁRLÁS ÜGYÉBEN FORDULJUNK PORT COLBORNE IRODÁNKHOZ!

Cim: ALEX. A. KELEN, Montreal, Q., 1456 City Hall A ve.x
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